llker’in boyu 180 cm ve kiitlesi
60 kg’dir.

Buna gére, ilker’in kiitlesinin
boyunun uzunluguna orani
nedir?

1 1 1 2
A) 5 B) 3 C) 4 D) 5
Asagidakilerden hangisi birimsizdir?
A)
A
C)
£y £
Mustafa girmis oldugu 100
soruluk bir sinavda 80 ta-
ne soruyu dogru, kalan so- |
rulari yanlis yanitlamistir. B
Buna gore, Mustafa’nin  / *. ¥
yanlis sayisinin dogru sayisina orani kactir?
1 1 3 4
A 7 B) 5 C) £ D) &

Bir siniftaki kizlarin sayisinin erkeklerin
sayisina oran| %tir.

Bu sinifta 21 6grenci olduguna gore, sinifta
kac tane erkek 6grenci vardir?

A) 6 B) 12 C) 15 D) 18

Bir kavanozda 2 sari, 3 kir- Q



mizi ve 4 siyah bilye vardir.
Bu kavanozdaki, kirmizi
bilyelerin sayisinin tim
bilyelerin sayisina orani
kactir?

3 3 1 1
A & B) § C)z D3
pre. =
// \
é | ”i’j)
[
Nazan Tarik
a yasinda 3 b yasinda
a_ o
b~ 5

Nazan'in yasinin Tarik’in yasina orani 3 Hir,

Tarik 25 yasinda olduguna gore, Nazan ka¢
yasindadir?

A) 21 B) 20 C)18 D) 15

Oguz’un ¢bzdigu sorularin sayisinin, Anil’in

¢Ozdulgu sorularin sayisina orani %’tir.

Oguz ve Anil toplam 210 soru ¢dzdiigiine
gore, Anil'in ¢dézdigia sorularin sayisi,
Oguz’un ¢ozdugu sorularin sayisindan
kac fazladir?

A) 30 B) 60 C) 90 D) 150

Yandaki tabloda Kiz 68 .
IZ ogrencl 250

bir okuldaki 63- sayisl

renci, 0gretmen Erkek 63renci | 00
ve personel sayi- sayisi

si verilmisgtir.

Ogretmen 50
Buna gore, asa- sayisi




gidaki oranlar- ‘ Personel ‘ 10 ‘

dan hangisi yan- sayisl
hstir?
Kiz 6grenci sayisi 250 5

Erkek 6grenci sayisi 300 6

Personel sayisi 10 1

Ogretmen sayisi 50 5

Kiz 6grenci sayisi 250

Toplam 6grenci sayisi 600 12

Ogretmen sayisi 50 1

Erkek dgrenci sayisi 300 6

a tane hikaye
kitabi

b tane
roman

Ayla'nin kitapligindaki hikaye kitaplarinin sa-

yIsinin romanlarinin sayisina orani 2 ‘tir.
3

Ayla'nin kitaphginda toplam 80 kitap oldugu-
na gore, bunlardan kac tanesi romandir?

A) 32 B) 48 C) 52 D) 56

10. 2 _3 veb _5 jse a+b oranikactir?
b 5 c 7 C

A) 8 B) L o2 p 3

7 8 3 5

11. a_2 veP _5 jsea+b kactir?
b 3 c c
5
A) 8 B) 4 C)2 D)~



12.

13.

14.

15.

16.

Yanda verilen ABCD A B

dikdértgeninde kisa

kena rin uzun kenara

2, -
orani 3 dar.

ABCD dikddrtgenin ¢evre uzuniugu 100 cm
olduguna gore, dikdortgenin uzun kenari
kac cm’dir?

A) 10 B) 20 C) 80 D) 40
%:% a +b =44 ise, a kagtir?

A) 4 B) 12 C) 24 D) 32
A_ 7

Q=13 Ave  dogal sayi olduguna gore,
A + U en az kac olur?
A) 6 B) 10 C) 15 D) 20

Caner’in yasi Kubat’in yasi-
nin 2 katindan 5 fazladr.

Kubat 8 yasinda olduguna
gore, Caner’in yasinin Ku-
bat’in yasina orani kactir?

8

Al o9

% :% olduguna gore A + B asagidakiler-

den hangisi olamaz?
A) 16 B) 32 C) 64 D) 75



17. 240 cm uzunlugundaki bir ¢u- 00@
buk, oranlari % olacak sekilde 2
iki pargaya ayriliyor.

Buna gore, uzun parc¢a kac cm olur?

A) 120  B) 130 C) 140 D) 150

18. % = % ise, L kactir?
11 13 1 2
A) 43 B) 37 C) 5 D) 3
19. % = % ve % =% ise % +% toplami kactir?
A) 2 B) % C)1 D)2

20. 30 kisilik bir sinifta matematik yazilisinda

basari orani % ise, kac kisi basanh olmus-

tur?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 18
WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1B, 2)A, 3)A, 4)C, 5B, 6)D, 7)C, 8)C, 9B, 10)A, 11)D, 12)C, 13)B, 14)D, 15)B, 16)D, 17)D, 18)B, 19)C, 20)A,



